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Použít jako test na závěr školního roku nebo jako pracovní list v hodině, možno pracovat s internetem.
1. Debetní karta umožňuje:


a) platit a vybírat hotovost bez omezení i nad výši zůstatku na bankovním účtu


b) platit a vybírat hotovost po předchozím souhlasu banky


c) platit a vybírat hotovost do výše zůstatku na bankovním účtu


d) pouze vybírat hotovost z bankomatu

2. Výpisem z účtu informuje banka klienta


a) o veškerých pohybech na účtu


b) pouze o provedených platbách z bankovního účtu


c) pouze o příjmech na bankovní účet


d) o vzniklém dluhu vůči bance

3. Procento z dlužné částky, které zaplatíme bance navíc, nazýváme


a) úrokem


b) vkladem


c) úrokovou sazbou


d) roční procentní sazbou nákladů (RPSN)

4. Bonita zájemce o úvěr je schopnost:


a) zajistit podmínky řádného čerpání úvěru


b) zajistit splácení úroků z úvěru


c) splácet celkově úvěr


d) zajistit si ručitele nebo jiné zajištění úvěru

5. Osobními pasivy ve vztahu k domácímu rozpočtu rozumíme:


a) pronajímané nemovitosti v osobním vlastnictví


b) náklady na bydlení v nájemním bytu


c) vše, co domácnosti vytváří pouze výdaje


d) dluhy a úvěry, které domácnost vytvořila

6. Osoba se nalézá v hmotné nouzi, jestliže:


a) její příjem po odečtení nákladů na bydlení nedosahuje minimální částky na živobytí


b) její příjem nedostačuje k uhrazení nákladů na bydlení


c) její příjem nedostačuje k uhrazení životních nároků její rodiny


d) její příjem je významně nižší než průměrná mzda v ČR za uplynulé pololetí

7. Syn dostává v půli každého měsíce kapesné 250 Kč a nemá žádný vedlejší příjem. Starší dcera má stejné kapesné a brigádně si vydělá ke stejnému dni jako dostává kapesné 500 Kč měsíčně. Oba dohromady utratí za své potřeby měsíčně 700 Kč. Mohou na začátku prosince utratit za vánoční dárky 3.000 Kč?


a) ano, ještě jim 300 Kč zbude


b) ne, jejich úspory jsou o 150 Kč nižší


c) ano, ale utratí beze zbytku veškeré úspory


d) ne, chybělo by jim 1.500 Kč

8. Zapůjčili jste si v bance na dobu jednoho roku 95.000 Kč při roční úrokové sazbě 10 %. Při splácení úvěru celkem bance zaplatíte:


a) 104.500 Kč

b) 105.400 Kč

c) 100.000 Kč

d) 95.000 Kč

ŘEŠENÍ:

1. Debetní karta umožňuje:


a) platit a vybírat hotovost bez omezení i nad výši zůstatku na bankovním účtu


b) platit a vybírat hotovost po předchozím souhlasu banky


c) platit a vybírat hotovost do výše zůstatku na bankovním účtu


d) pouze vybírat hotovost z bankomatu

2. Výpisem z účtu informuje banka klienta


a) o veškerých pohybech na účtu


b) pouze o provedených platbách z bankovního účtu


c) pouze o příjmech na bankovní účet


d) o vzniklém dluhu vůči bance

3. Procento z dlužné částky, které zaplatíme bance navíc, nazýváme


a) úrokem


b) vkladem


c) úrokovou sazbou


d) roční procentní sazbou nákladů (RPSN)

4. Bonita zájemce o úvěr je schopnost:


a) zajistit podmínky řádného čerpání úvěru


b) zajistit splácení úroků z úvěru


c) splácet celkově úvěr


d) zajistit si ručitele nebo jiné zajištění úvěru

5. Osobními pasivy ve vztahu k domácímu rozpočtu rozumíme:


a) pronajímané nemovitosti v osobním vlastnictví


b) náklady na bydlení v nájemním bytu


c) vše, co domácnosti vytváří pouze výdaje


d) dluhy a úvěry, které domácnost vytvořila

6. Osoba se nalézá v hmotné nouzi, jestliže:


a) její příjem po odečtení nákladů na bydlení nedosahuje min. částky na živobytí


b) její příjem nedostačuje k uhrazení nákladů na bydlení


c) její příjem nedostačuje k uhrazení životních nároků její rodiny


d) její příjem je významně nižší než průměrná mzda v ČR za uplynulé pololetí

7. Syn dostává v půli každého měsíce kapesné 250 Kč a nemá žádný vedlejší příjem. Starší dcera má stejné kapesné a brigádně si vydělá ke stejnému dni jako dostává kapesné 500 Kč měsíčně. Oba dohromady utratí za své potřeby měsíčně 700 Kč. Mohou na začátku prosince utratit za vánoční dárky 3.000 Kč?


a) ano, ještě jim 300 Kč zbude


b) ne, jejich úspory jsou o 150 Kč nižší


c) ano, ale utratí beze zbytku veškeré úspory


d) ne, chybělo by jim 1.500 Kč

8. Zapůjčili jste si v bance na dobu jednoho roku 95.000 Kč při roční úrokové sazbě 10 %. Při splácení úvěru celkem bance zaplatíte:


a) 104.500 Kč

b) 105.400 Kč

c) 100.000 Kč

d) 95.000 Kč
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